



Στην νέα γέφυρα Αφάντου, της οποίας η σκυροδέτηση έχει ολοκληρωθεί, με αποτέλεσμα η κυκλοφορία των οχημάτων επί της Εθνικής Οδού Ρόδου – Λίνδου να έχει αποκατασταθεί πλήρως και στα δύο ρεύματα, μετέβη σήμερα, Τετάρτη, ο Περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου, Γιώργος Χατζημάρκος.

Η νέα γέφυρα, υλοποιείται σύμφωνα με το χρονοδιάγραμμα που εξ αρχής είχε θέσει η Περιφερειακή Αρχή, ώστε η Εθνική Οδός Ρόδου – Λίνδου, στην περιοχή Αφάντου, να ανοίξει πριν από την έναρξη της τουριστικής περιόδου, οπότε ο κυκλοφοριακός φόρτος στον κεντρικό οδικό άξονα του νησιού, αυξάνεται κατακόρυφα. Οι εργασίες συνεχίζονται κανονικά, χωρίς αυτό να επηρεάζει στο ελάχιστο την κυκλοφορία των οχημάτων και χωρίς να συνεπάγεται όχληση για τους χρήστες της Εθνικής Οδού.

«Το μήνυμα που στέλνουμε σήμερα προς όλους τους συμπολίτες μας είναι ότι πλέον, όλα τα έργα κατασκευάζονται με απόλυτο σεβασμό στο χρονοδιάγραμμα και τον προϋπολογισμό τους και με ακόμα μεγαλύτερο σεβασμό στην οικονομία κάθε νησιού, με την ελάχιστη δυνατή όχληση κατοίκων και επισκεπτών», δήλωσε σήμερα ο Περιφερειάρχης, ευρισκόμενος στη νέα γέφυρα.

Η νέα γέφυρα Αφάντου ξεκίνησε να κατασκευάζεται τον Μάρτιο του 2017, με την Περιφερειακή Αρχή να έχει θέσει ως βασική προτεραιότητα την συντομότερη δυνατή ολοκλήρωση του έργου, παράλληλα με την ελάχιστη δυνατή όχληση της κυκλοφοριακής ροής.

Για τον λόγο αυτό, η παλιά γέφυρα κατεδαφίστηκε εντός 48 ωρών, οπότε και ξεκίνησαν οι προπαρασκευαστικές εργασίες για την ανέγερση της νέας, με την Εθνική Οδό Ρόδου – Λίνδου ανοιχτή. Με απόφαση της Περιφερειακής Αρχής, οι εργασίες «πάγωσαν» καθ' όλη την διάρκεια της περυσινής τουριστικής περιόδου, ώστε να μην δημιουργηθούν προβλήματα στην κυκλοφορία των οχημάτων. Η επανέναρξη των εργασιών έγινε το περασμένο φθινόπωρο, με την λήξη της τουριστικής σαιζόν και ολοκληρώθηκαν σε διάστημα λίγων μηνών.

Ο Περιφερειάρχης, στην διάρκεια συνέντευξης Τύπου που έδωσε σήμερα, τόνισε τα εξής:

«Το έργο υλοποιείται με απολύτως κανονικούς ρυθμούς, όσο κι αν αυτό ενοχλεί όλους εκείνους που, είτε είναι κατ' επάγγελμα μηδενιστές, είτε είναι κατ' επάγγελμα συκοφάντες, είτε είναι εραστές της πιο παλιάς και παρωχημένης πολιτικής συμπεριφοράς, μιλάνε για καθυστέρηση στην εκτέλεση του έργου. Σε όλους αυτούς απαντώ ότι αν είχαμε κλείσει την Εθνική Οδό Ρόδου Λίνδου στην διάρκεια του περυσινού καλοκαιριού, τότε, η γέφυρα θα είχε ολοκληρωθεί, αλλά με τεράστιο κόστος, όσον αφορά την όχληση των κατοίκων και των εκατοντάδων χιλιάδων επισκεπτών του νησιού, που θα είχε χάσει μια

ολόκληρη σαιζόν. Τι θα έλεγαν τότε οι κατ' επάγγελμα μηδενιστές; Η δική μας φιλοσοφία είναι, καλός σχεδιασμός, καλή οργάνωση και σεβασμός στην οικονομία του τόπου μας».

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ - 3 Μαρτίου 2024

<https://www.pnai.gov.gr/archives/oldposts/giorgos-chatzimarkos-ta-erga-kataskevazontai-pleon-me-a-polyto-sevasmo-sto-chronodiagramma-kai-ton-proypologismo-tous-kai-me-akoma-megalytero-sevasmo-stin-oikonomia-tou-topou-mas>